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  يكي از اهداف مهم اقتصادي جوامع چيست؟. 1

  جلوگيري از تورم. د  توسعه اقتصادي. ج  رشد اقتصادي. ب  ها ثبات قيمت. الف  

  .است..................... رشد اقتصادي داراي مفهومي . 2

  دراز مدتغيركمي و . د  پوياكمي و . ج  متغيرغيركمي و . ب  ايستاكمي و . الف  

  شكل زير نمايانگر كدام گزينه است؟ .3

  امكانات توليد جامعه. الف  

  منحني امكانات توليد. ب  

   رشد اقتصادي. ج  

  وري بهره. د  

  باشد؟ جامعه ميهاي بالا سري  كداميك از موارد زير جزو سرمايه. 4

  ارتباطات و آموزش. د  هاگذاري بنگاه مخارج سرمايه. ج  اي كالاهاي سرمايه ديتول. ب  توليد كالاهاي مصرفي. الف  

  ارتقاء و بهبود ظرفيت توليدي افراد چيست؟. 5

    هاي حاصل از مقياس جويي صرفه. ب    تغيير تكنولوژي. الف  

  گذاري سرمايه.  د    سرمايه انساني. ج  

  هاي رشد اقتصادي است؟ كداميك از موارد زير از هزينه. 6

  كاهش سطح رفاه جامعه. د  افزايش در مصرف كنوني. ج  آلودگي محيط زيست. ب  تغيير در نحوه زندگي. الف  

  ؟باشد نميهاي زير از تغيير ساختاري كوزنتس  كداميك از گزينه. 7

  گرايي ملي. د  وضعيت درآمدي افراد. ج  شهري شدن. ب  صنعتي شدن. الف  

  :در صورتيكه نرخ رشد جمعيت كمتر از نرخ رشد اقتصادي باشد. 8

  .رشد اقتصادي باعث بهبود استاندارد زندگي خواهد شد. ب  .گرفت رشد اقتصادي صورت خواهد. الف  

  .كُند خواهد شد رشد اقتصادي. د  .باعث پايداري نظام اجتماعي خواهد شد رشد اقتصادي. ج  

  نه از عوامل كيفي مؤثر بر رشد اقتصادي است؟يكدام گز. 9

   جمعيت. د  تغيير تكنولوژي .ج  سرمايه. ب  نيروي كار. الف  
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وراني طويل المدت رانه در يك كشور در دآمد واقعي سفرآيندي است كه به موجب آن در«اين تعريف توسعه اقتصادي از كيست؟ . 10

  ».افزايش يابد

  آمارتياسن. د  فريد من. ج  كيندل برگر. ب  ير جرالد مي. الف  

قدرت خريد واقعي افراد و نرخ باسوادي بزرگسالان  ،ساده سه شاخص اميد به زندگي يشاخص است كه از تركيب ميانگين وزن كدام .11

  آيد؟ بدست مي

  شاخص رشد جمعيت. د  شاخص توسعه انساني. ج  شاخص هزينه زندگي. ب  دگيشاخص كيفيت زن. الف  

  كداميك از موارد زير از موانع توسعه در كشورهاي كمتر توسعه يافته است؟. 12

  بدهي خارجي ناچيز بودن. د  بخش كشاورزي كوچك بودن. ج  درآمد ناعادلانهتوزيع . ب  رشد جمعيتپائين نرخ  .الف  

  شود؟ زير باعث افزايش بازدهي بخش كشاورزي ميكداميك از عوامل . 13

  كمبود ماشين آلات. ب  عدم دسترسي به كودهاي مناسب. الف  

  ارائه خدمات فني. د    عدم ارائه خدمات مالي. ج  

  ساز توسعه اقتصادي است؟ زمينه ،كدام عامل زير. 14

  تحول كشاورزي .د  تحول صنعتي. ج  رفتاري و اقتصادي لتحو. ب  فكري و فرهنگي تحول . الف  

  هاي تقسيم كار مود نظر اسميت است؟ كدام گزينه از ويژگي. 15

  تقسيم نيروي كار . د  سازي سنجاق. ج  جويي در زمان صرفه. ب  گسترش بخش خدمات. الف  

  باشد؟ ريكاردو مي ضهاي زير از فرو كداميك از گزينه. 16

  .ود تقاضاي مؤثر وجود دارددر اقتصاد كمب. ب  .عوامل توليد جانشين يكديگر هستند. الف  

  .بازدهي در بخش صنعت متغير است. د  .دستمزدها در سطح حداقل معاش قرار دارند. ج  

  ميزان توليد كل كدام است؟با توجه به شكل زير . 17

  OQRM. الف  

  OABN. ب  

  OPTM. ج  

  OWSN. د  
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  ؟بر مبناي كدام گزينه قرار داردنظريه رشد اقتصادي ريكاردو . 18

  قانون بازدهي نهايي نزولي. د  زمين مرغوب. ج  سود اقتصادي. ب  تمركز سرمايه. الف  

  كدام عامل از نظر مالتوس تعيين كننده رشد اقتصادي است؟. 19

  اختراعات و نوآوري. د  تمركز سرمايه. ج  مؤثرغيرتقاضاي . ب  عوامل سياسي. الف  

  ست؟افزايش ثروت جامعه چياز نظر مالتوس عامل اصلي . 20

  افزايش توليد مواد غذايي. د  افزايش تقاضاي مؤثر. ج  بخش كشاورزيرشد . ب  جمعيتپائين رشد . الف  

  از نظر ماركس كدام عامل مهمترين عامل ايجاد كننده تغييرات و تحولات جوامع بشري و تأثيرگذار بر روابط اجتماعي است؟. 21

  تغيير شيوه توليد. د  انساناراده . ج  تكامل تاريخي. ب  داري نظام سرمايه. الف  

  از نظر شومپيتر توسعه اقتصادي به كداميك از عوامل زير در جامعه وابسته است؟. 22

  عرضه نوآوران. د   سيستم آموزشي. ج  ادوار اقتصادي. ب  نوسانات اقتصادي. الف  

  گيرد؟ تبديل اقتصاد بسته به اقتصاد باز در كداميك از مراحل رشد اقتصادي روستو صورت مي. 23

  بلوغ اقتصادي. د  ماقبل خيز .ج  زخي. ب  جامعه سنتي. الف  

  المللي در بحث توسعه نيافتگي كشورهاي جهان سوم متعلق به كداميك از اقتصاددانان زير است؟ اي و بين هاي منطقه نابرابري. 24

  لوئيس. د  ماركس. ج  الميرد. ب  روستو. فال  

  دور تسلسل فقر ايده كداميك از اقتصاددانان زير است؟. 25

  نلسون. د  نوركس. ج  هيرشمن. ب  روزن اشتاين. الف  

  متوازن است؟نا كداميك از اقتصاددانان زير از طرفداران نظريه رشد. 26

  هيرشمن. د  نوركس. ج  روزن اشتاين رودن. ب  نلسون. الف  

  محور اصلي توسعه كدام گزينه است؟ ،وليپدر استراتژي . 27

  صنعتي شدن. د  گذاري خارجي سرمايه. ج  تجارت خارجي. ب  بخش خصوصي. الف  

  استراتژي نيل به خودكفايي كدام است؟. 28

  تسياست مداخله دول. د  سياست تأمين نيازهاي مردم. ج  سياست جانشيني واردات. ب   صادرات يجانشينسياست . الف  

  شود؟ گرا محسوب مي كداميك از استراتژيهاي تجاري زير درون. 29

  اي واردات هاي غيرتعرفه برداشتن محدوديت. ب  خارجي گذاري تشويق جريان سرمايه. الف  

  اعطاي يارانه به توليدكنندگان داخلي. د  هاي اقتصادي كاهش حمايت از بخش. ج  
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  دومار كاربرد دارد؟ –كداميك از فرو زير در مدل رشد هارود . 30

  .يشرفت فني وجود داردپ. ب    .اقتصاد دو بخشي است. الف  

  .اقتصاد در وضعيت اشتغال كامل است. د  .شود استهلاك در نظر گرفته مي. ج  

  هاي كنترل جمعيت به كداميك از عوامل زير بستگي دارد؟ ها در اجراي سياست ميزان موفقيت دولت. 31

  تغيير ساختار فرهنگي جامعه. ب  تغيير ساختار اقتصادي جامعه. الف  

  رفاه اقتصادي جامعهتغيير . د  كيفيت نيروي انساني جامعه تغيير. ج  

  گيرد؟ كليه افراد يك جامعه را در بر مي ،آموزش كلاندر سطح  ،هاي زير در اقتصاد آموزش محور كداميك از گزينه. 32

  مديريت بهينه آموزش. ب    بهترين روشهاي آموزشي. الف  

  مديريت اقتصاد سرمايه انساني. د    مديريت اقتصادي نيروي كار. ج  

  ؟دهد نميد را تغيير يكنولوژي نسبت عوامل تولكدام ت. 33

  فني. د  خنثي. ج  بر سرمايه. ب  كاربر. الف  

  زا و مؤثر بر رشد اقتصادي كدام است؟ يكي از عوامل درون. 34

  تحقيق و توسعه. د  سيستم علمي. ج  دانش. ب  تكنولوژي . الف  

  باشد كدام گزينه درست است؟ 40/0و  35/0 ، 55/0به ترتيب  Cو  Bو  Aريب جيني محاسبه شده براي سه كشور ضچنانچه . 35

  .تر بوده است نسبت به دو كشور ديگر عادلانه Bتوزيع درآمد در كشور. الف  

  .تر بوده است عادلانه Bبه كشور نسبت Cتوزيع درآمد در كشور. ب  

  .تر بوده است عادلانه Cتر ولي نسبت به كشور ناعادلانه Bنسبت به كشور Aتوزيع درآمد در كشور. ج  

ABتوزيع درآمد در كشور. د     .تر بوده است عادلانه Cنسبت به كشور ,

  تابع كدام عامل است؟) منابع طبيعي(ميابي عوامل توليد در اقتصاد فراواني و ك. 36

  اوضاع جهاني.   د    اوضاع سياسي. ج  اوضاع محيطي. ب  اوضاع اقتصادي. الف  

  ت؟روش نظام اقتصاد اسلامي براي مبارزه با فقر كدام اس. 37

  در اختيار گرفتن ابزار توليد. ب    مصادره اموال اغنيا. الف  

  از بين بردن منشأ فقر. د  ردرآمدپگرفتن ماليات از گروه . ج  
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  ريزي اقتصادي چيست؟ برنامه. 38

  براي دستيابي به رشد اجتماعييك ابزار مهم اقتصادي . الف  

  به منظور حصول به اهداف اقتصاديابزاري براي مهار منابع و امكانات در دسترس . ب  

  بي به منابع بيشتراجتماعي براي دستيا –يك ابزار مهم اقتصادي . ج  

  ابزاري براي مهار تورم و افزايش اشتغال. د  

  ريزي اقتصادي است؟ هاي برنامه كدام گزينه از ويژگي. 39

  ويض اختيار براي اجراي برنامهفت. ب    مالي عتخصيص مناب. الف  

  هاي اقتصادي  تفويض اختيار براي اجراي برنامه.     تخصيص منابع. ج  

  ريزي اقتصادي چيست؟ موفقيت برنامهشرط لازم براي كسب . 40

  در اجراي عدالت اجتماعي توانايي جامعه. ب  ها گذاري براي موفقيت و سياست تعيين اهداف. الف  

  و توليد ثروت بيشتر داشتن منابع مالي. د  ها گذاري در تعيين اولويت سياست. ج  

  

  

  

  

        


